

Гражданская война в Сирии — Lurkmore



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу.
[Nobody cares.](#)



I see what you did there.

Информация в данной статье приведена по состоянию на 2014-2015. Возможно, она уже безнадёжно устарела и заинтересует только слоупоков.

I like to move it, move it!



Надо [объединить](#) эту статью с [Военная операция в Сирии](#).

Если вы согласны — скопипастите содержимое этой статьи в «Военная операция в Сирии». Если вы считаете, что всё нужно оставить как есть — напишите на [странице обсуждения](#), почему.

«Человек установит контакты с братьями по разуму. Изменится сознание людей, и они поделятся по признаку веры. Скоро придёт в мир древнейшее учение. Меня спрашивают: «Скоро ли придёт это время?» Нет, не скоро. Ещё Сирия не пала! Сирия рухнет к ногам победителя, но победитель окажется [не тот!](#) »

— Ванга

«Похоже, что единственые, кто не является в каком-либо смысле стороной конфликта в Сирии - это Лихтенштейн и остров Пасхи »

— Анонимус

Гражданская война в Сирии — плавный процесс разрушения государственности в отдельно взятой стране руками умеренной оппозиции при моральной и финансовой поддержке отцов-основателей демократии. По прошествии времени стал рычагом нагибания просвещённой Европы посредством набигающих беженцев, ибо [хитрый план](#). В последствии при поддержке [Солнцеликого®](#) государство и лидер в его главе всё-таки выстояли.

Вкратце сирийские события представляли собой бесконечный цикл из следующих пунктов:

1. боевики лезут на Асада с [молодецкими выкриками](#) из какого-либо сирийского муходранска;
2. Асад дает бойкам по щщам и выгоняет оппозицию из сирийского муходранса на сирийский мороз;
3. боевики ноют на весь свет, размазывают сопли по мордасам и требуют срочного введения бесполетной зоны;
4. Запад подключается и грозит Асаду сухоньким кулачком, ЛАГ подгоняет сирийской оппозиции новых юнитов взамен истраченных;
5. [Россия](#) и [Китай](#) одёргивают Запад, между делом подкидывая Сирии полезные железки;
6. [GOTO 1.](#)



Фото: Reuters

Какой Мицгол? Я сам себе вебмастер! Хочу — включаю интернеты, хочу — отключаю.

Однако в дальнейшем, после прямого вмешательства армии этой страны, расклад сил и пункты несколько поменялись, а бойки умудрились просрать большую часть завоеванных полимеров. Но обо всем по порядку.

Причины

Понять, с чего всё в Сирии началось, [не представляется возможным](#): тут тебе и недовольство действиями

местной администрации в некоторых городах, и разборки внутри правящей коалиции по поводу дележа мест в парламенте, и этноконфессиональные неурядицы, и президент-алавит, и вечно унижаемые петушки-курды, и буйные иракские беженцы на востоке страны, и непримиримая либеральная оппозиция, и исламисты, и иностранные наёмники. Самоорганизация оппозиционеров в Сирийский Национальный Совет, видимо, устраивает далеко не всех протестующих, ибо там господствуют либералы, умеренные исламисты и марионетки Запада. Доморощенные эксперты и наиболее откровенные западные политики кивают на то, что Сирия — большой и давний друг Ирана, и прежде чем бить Ахмадинежада, нужно сперва размазать Асада. В жизни всё ещё запутаннее, так как союз Сирии и Ирана на поверку оказывается весьма некрепким и скорее ситуативным (но это уже история [ирано-иракской войны](#)), однако такая ошибка евроатлантических политиков встанет Сирии в огромные жертвы и разрушения.

Альтернативная версия происходящего пиздеца в Сирии была озвучена Робертом Кеннеди-младшим — племянником того самого [Кеннеди](#) в интервью журналу Politico .

«Решение США организовать кампанию против Башара Асада было принято не в ходе мирных протестов „Арабской весны“ в 2011 году, а раньше, в 2009-ом, когда Катар предложил построить трубопровод стоимостью \$ 10 млрд., который должен был пересечь Саудовскую Аравию, Иорданию, Сирию и Турцию. »

— Из интервью Роберта Кеннеди мл.

Катару и Ирану принадлежит богатейшее месторождение газа Южный Парс. Анти-Иранские санкции не разрешали в то время Ирану продавать газ за границу. Катар же мог доставить свой газ в Европу только сжиженным и по морю. Это не только сильно снижало объемы поставок, но и значительно их удорожало. Трубопровод должен был связать Катар напрямую с европейскими рынками и сделать тем самым суннитские монархии Персидского залива доминирующими на газовых рынках и укрепить Катар — очень близкого союзника США.

Как ни странно, чуть менее чем полностью за катарско-турецкий газопровод были и гейропейцы-русофобы, которые хотели прекратить наконец подпитку валютой «диктаторского режима»™ в России, перестать зависеть от поставок российского природного газа и в случае необходимости спокойно отказаться от его закупки. Такая диверсификация поставок газа в Европу позволяла последней получить рычаги давления на Россию и возможность шантажировать её, как это, з часів своєї незалежності, любить делать Украина. Кроме того, при особо благоприятных условиях и удачном стечении обстоятельств дополнительно иметь возможность нанести сокрушимый удар по экономике России, наконец-то показав [этой стране](#), где на самом деле её место.

Однако ещё больше мечтала избавиться от этой зависимости Турция, которой газопровод сулил, к тому же, и дохера профита за транзит по ее территории.

Саудовская Аравия была тоже заинтересована в этом газопроводе. Ну уж очень прельщало саудитов заиметь Сирию как своего рода плацдарм для дальнейшей энергетической экспансии. Главным противником, как уже догадалсяanon, катарско-турецкого газопровода была, есть и будет Москва, которая не хотела лишаться единственной, оставшейся после СССР, точки присутствия на Ближнем Востоке, а также терять доминирующие позиции на европейском энергетическом рынке, и, конечно же, Иран, который в гробу видел доминирование заливных монархий с ихним суннитским экстремизмом.

В 2009 году Башар Асад отказался подписать соглашение о катарско-турецком газопроводе, чтобы защитить интересы своего, да, да — российского союзника, а вскоре вообще вызвал абсолютно неадекватную [внешнюю политику](#) суннитских монархий, одобрав так называемый «исламский газопровод», по которому газ с иранской части Южного Парса должен был пойти через Сирию в ливанские порты и оттуда отправиться в Европу. Это сделало бы главным поставщиком газа на европейский энергетический рынок не суннитский Катар, а шиитский Иран и резко усилило бы влияние Тегерана не только на Ближнем Востоке, но и во всем мире. Кроме того, трепетный ирано-сирийский МПХ ощутил в своей жопе и Израиль, опасавшийся усиления «Хезболлы» и «ХАМАС», которых, как мы знаем, открыто поддерживает Иран.

Как только Асад послал [в хуй](#) катарско-турецкий газопровод, США и Саудовская Аравия начали готовить в Сирии суннитское восстание. В том же 2009 году, то есть за два года (sic!) до начала арабской весны, если верить опубликованной WikiLeaks секретной переписке, ЦРУ начало усиленно финансировать ныне модно называемую «умеренную сирийскую оппозицию»™.

Действо

Прелюдия

ЧСХ, теракты мирных повстанцев не охватывали всю Сирию, а происходили то в одном, то в другом районе (что говорит о том, что это не какие-то народные возмущения, а работа одной группы). Крайне хитрое поведение президента Асада ещё больше усложняет понимание ситуации. Поначалу он говорил, что всё

происходящее — это так, мелочи, но потом пообещал реформы и даже отменил чрезвычайное положение. Сперва Башар не допустил в страну даже наблюдателей ЛАГ, в итоге получив санкции с их стороны; потом всё же пустил, но бурления продолжились... Башара пытался потроллить [Переходный Национальный Совет Ливии](#), первыми признав СНС легитимным, но [копипасты не дождались](#).

Но пока Обама из кожи лез, чтобы получить разрешение собственного Конгресса на [вторжение](#) в Сирию, а [толерантный и политкорректный](#) западный мир обзывал Асада диктатором, не спеша явно лезть в драку (так, пару авианосцев к берегам подогнали), Россия с Китаем [залочили](#) резолюцию ООН по ней. Более того, Рашка [продолжала](#) поставлять Сирии оборонительное оружие, да и вообще, контракт заключён, да и рядом с [нашим средиземноморским санаторием](#) бесполётные зоны не нужны. Туда даже послали две большие боевые лодки — авианосный крейсер «Адмирал Кузнецов» и большой противолодочный корабль «Маршал Шапошников». Вопреки ожиданиям, попкорн не пригодился. Кораблиостояли там денёк и [смотались](#). До кучи Дума единогласно [приняла заявление](#) по ситуации в Сирии, суммирующее твёрдую российскую официальную позицию. Сирийцы же, в свою очередь, организовали делегации из РФ в Дамаске восторженную встречу.

Узкоглазые, увидев, как их прокинули с Ливией и [под шумок](#) выпихивают из Африки, вообще перестали быть [слоукингами](#) и, поняв, что надо бы свои интересы продвигать, высказали оппозиционное мнение. В целом, несмотря на тотальный [фейл](#) с Сирией, [цивилизованный мир](#) продолжает попытки свержения ненавистной диктатуры, ибо бабки уже вбуханы — не останавливаются же из-за всякой ерунды? Но чем дальше, тем с большей натугой идёт дело, про [успешное выполнение плана речь уже не идет](#), а срыв всех сроков уже вызывает недовольство инвесторов. Встреча «друзей Сирии» в Тунисе, по идее, должна была протроллить Башика, ибо его никто не пригласил, а повстанцев признали законной властью. В итоге она только [породила](#) ещё больше срача, против Рашки и Чайны в том числе. В ответ же Асад сердито [провернул на хую](#) город Хомс, как потом оказалось, [не до конца](#).

На [толстые](#) попытки втянуть русских в Сирию, МИД, в свойственной ему манере [сообщил](#), что историю они не забывают и лучше десять раз подумают, прежде чем вляпываться в очередную ближневосточную авантюру.

Помимо нашего и китайского вето и элементарного спада энтузиазма, есть ряд объективных причин, почему в Сирии не повторяется ливийский сценарий:

1. Башар Асад всё-таки меньше сидит на своем посту.
2. Сирийских повстанцев стала поддерживать Аль-Каида, что явно палит контору.
3. Явно меньшая численность повстанцев. Если в Ливии был срач а-ля Москва vs Питер, то в Сирии это скорее «Царь-батюшка, Казань взбунтовалась!» — с поправкой на то, что Казань буквально под боком. К тому же Сирия, в отличие от Ливии, обладает какой-никакой, но ПВО, а вот [сотен нефти](#) там нету.
4. Значительная часть повстанцев — это зомбированные ваххабитами [наёмники](#), и воюют они соответствующе. Теракты, расстрелы неверных, [отрезание голов на видеокамеру](#), похищения с целью выкупа и прочие радости джихада. Эти бравые ребята вызывают ненависть всех сирийцев, вне зависимости от национальности и вероисповедания.
5. В Сирии, в отличие от Ливии, чета Асадов всегда заботилась о вооруженных силах (по крайней мере, они там были), что сильно усложняло жизнь повстанцев и поднимало стоимость засевания ее демократией на заоблачные высоты.

Теперь же сирийская оппозиция вообще не палится и [просит бесполётной зоны](#), прямо как в Ливии, ага. Ну и прямо просит военного вмешательства — французы с новым президентом Олландом уже готовы рваться в бой. Какая теперь разница между Олландом, рвущимся в Сирию, и Саркози, таки дорвавшимся до Ливии, знает лишь Аллах. США же в данном случае явно ведут в Сирии тёмные дела, потому как [засекретили](#), что и как поставляют оппозиционерам.

Под предлогом обиды за резню в посёлке с неблагозвучным названием Хула, куча прогрессивных стран изгнали послов Сирии со своей территории. Власти Сирии ответили тем же и выслали [нахуй](#) послов США, Франции и прочих светочек [демократии](#).

Пошла жара

Драма произошла [22 июня](#) — мирный турецкий F-4 Phantom II ВНЕЗАПНО был сбит силами ПВО Сирии, после чего и без того [дружеские](#) отношения Сирии и Турции совсем потеплели. В последней резко взбурлило говнецо, а власти пригрозили пойти на [самые решительные меры](#). Сирия же утверждает, что турецкий истребитель-бомбардировщик нарушил ее воздушное пространство, и вообще, если бы они знали, чей самолёт, то не стали бы его сбивать. НАТО же, увидев, что обезьяны тоже могут отстреливаться и доставлять демократию по воздуху стало опасно, [зассало](#). После чего турки в ужасе заявили, что [мальчика не было](#) и самолёт упал сам. Сейчас (сентябрь 2013) сами турки уже проводят среди себя антивоенные выступления и недобро посматривают в сторону Эрдогана. По мнению офицеров ПВО Сирии, F-4 был сбит из древней зенитки С-60: «Фантом» является её постоянным клиентом, начиная с [Вьетнамской войны](#).

Проблему излишков [оружия](#) в руках неугодных чурок пришлось решать, поэтому Россия [прекратила](#) поставлять оружие в Сирию. Ненадолго.

Повстанцы вновь оживились, взорвав в Дамаске здание Службы нацбезопасности ([terrorists win!](#)), в результате которого погибла куча высокопоставленных лиц, включая министра обороны, плюс зять Асада.

Попытавшись закрепить успех, они даже начали генеральное наступление на Дамаск, а самая демократическая страна посыпала террорам лучи любви и заявляла, что официально [довольна](#) этим терактом. Но дальше у терроров [не сложилось](#).

ВНЕЗАПНО, аккурат в годовщину начала [борьбы](#) российских джедаев против кровожадной Грузинской Империи Зла, в Сирии [якобы был выпилен](#) российский генерал, служивший там советником. Российский МИД, понятное дело, от него сразу откrestился, заявив, что таких генералов в российской армии никогда не было, а если и были, то они давно на пенсии. Генерал на всех обиделся, взял и [демонстративно ожил](#). Фото его оказалось из читательского билета 15-летней давности.

После закрытия Олимпийских игр в Лондоне повстанцы своеобразно отомстили за турков, сбив уже сирийский самолёт. И даже поймали пилота, который из плена [сообщил](#) что у него всё хорошо, а кровоподтёки на лице являются последствиями катапультирования. Однозначная причина падения неясна даже из [видео](#) с места событий. Но сирийское правительство, по турецким мотивам, заявило, что он упал сам. К сирийским берегам [выдвинулся](#) англо-французский флот, а бывший премьер Сирии [заявил](#), что под контролем Асада находится не более 30% Сирии, да и вообще ему скоро пиздец.

Однако Асад удержался и на этот раз: тринадцатитысячная группировка арабско-ливийского вооруженного [быдла](#) в Алеппо раздавлена, хоть и с большими потерями, механизированными частями и спецназом, а «вулкан в Дамаске» потух уже через четыре дня. Успешно развивается наступление на северо-востоке, а вот на иракской границе боевики отбили у армии несколько мелких городов. В целом, в Сирии сейчас установилось шаткое равновесие: армия занята зачистками густонаселённых районов и наступать пока не может, а боевики, потерявшие лучшие отряды в Алеппо, укрепились в труднодоступной местности и на активные действия тоже не способны.

В конце сентября — начале октября 2012 года начала проскачивать [инфо](#), что некоторые группировки стали переходить обратно на сторону правительства. «Друзья Сирии» поняли, что их дружбу не ценят, и пошли ва-банк — сирийцы и турки уже регулярно обмениваются артобстрелами, турецкий парламент заранее одобрил военное вторжение. Становится жарковато... Турки уже не стесняются [останавливать](#) и [обчищать](#) самолеты, везущие Асаду дополнительные ништяки из России, [вызывая](#) дополнительный баттхерт у российского МИДа. Правительственные войска тем временем якобы решили [повыпиливать](#) [детишек](#), дабы уберечь подрастающее поколение от разлагающего влияния Запада.

В декабре 2012, когда всем, кроме комнатных воинов России, уже по большому счету стало похуй на сирийский бардак, в арабских СМИ появилась информация, что Асад [съехал](#) из сраной Сирашки. Фейк, как бы ни хотелось кому-то поверить в это. Уже в январе Асад «неожиданно» оказался в Сирии, жив-здоров и [толкнул речь](#) с предложением, как этот бада-бум замять. Это вызвало дикий восторг у его сторонников и багет у противников.

Во второй половине января, всем врагам назло, Россия направляет к берегам Сирии большую группировку военных кораблей с 4-х флотов, якобы для [проведения учений](#). Но есть мнение, что таким образом Россия в лице Путина продемонстрировала силу и [сдавать Сирию не собирается](#). Вполне возможно, что кораблики везут Асаду много вкусных [военных плюшек](#), так как есть сообщения о том, что корабли зайдут в [Сирийский порт Тартус](#). Комнатные воины России продолжают следить за ситуацией, оставайтесь с нами!

Внезапно, 30 января 2013 года, миролюбивая еврейская авиация взяла и уебала по исследовательскому центру Башика и, до кучи, разбомбила его же [корован с оружием](#). Башику полёты бравых жидовских самолётиков понравились не особо, и уже 20 февраля Сирия около своих границ таки [сбила евгейский беспилотник](#). Готовим дополнительное ведро попкорна. При этом осталось загадкой, почему турецкий фантом был беспощадно сбит рухлядью при первой же попытке пересечь границы, а жидобандеровские агрессоры неоднократно летали над всей территорией Сирии, включая столичный град Дамаск, и потеряли только беспилотник (и то бабка надвое сказала: асадовские орлы «сбитый беспилотник» не продемонстрировали). В целом турки начинают понимать, что участие в НАТО внезапно доставляет меньше, чем они полагали.

Всю оставшуюся зиму, а также весну и почти все лето 2013 года Сирия и [Израиль](#) мирно обменивались снарядами и ракетами, изредка прерываясь на гоняние боевиков и срачи с Ливаном (с еврейской стороны). В то же время «повстанцы» начали форсить тему химического оружия самым прямым способом: применяя его против всех подряд и спихивая всё на Асада. Башик, будучи не дурак, таки находил убедительные доводы отбрехаться от клеветы, и всё шло более-менее спокойно.

Но в двадцатых числах августа покровителям террористов из ZOG сильно остоебнило тратить сотни нефти на этих тупых ослоёбов, и они [решили взять инициативу](#) в свои бравые демократические клешни. Выглядело это как якобы химическая атака якобы войск Асада в день прибытия миссии ООН. По крайней мере, о том, что атака не только химическая, но и асадовская, заявили кристально честные и гуманные сирийские боевики. Никаких убедительных доказательств толком ни у кого нет, но повод для масштабного озлупа Западом наметился.

Это случилось 26.08.2013. Два дня спустя на экстренном собрании Совбеза ООН по Сирии решение так принято и не было. Чуркин с китайцами не нашли общий язык с западниками, послали всех нахуй и ушли (или не ушли, это остальные делегации [задержались](#), но мы-то знаем). Единственный вывод, сделанный экспертами ООН, — это действительная химическая атака зарином. Особо доставили найденные на месте бабаха осколки снарядов от советской ракеты BM-14, снятой с производства ещё аж в 1990.

Клубок запутался совсем

В январе 2014-го ситуация в Сирии перешла в состояние пиздеца в квадрате. Муслимские движения, после нескольких [винов](#) на поле боя, хотят создать свою страну с кораном и девственницами. Всё бы хорошо, но радикальных мусимов никто не любит. Поэтому сирийская оппозиция решается на [борьбу](#) не только с Асадом, но и с радикалами. В итоге мусимы отрезают головы повстанцам, те отвечают бомбёжкой, а Асад запасается попкорном в надежде разделять и властвовать среди кровавого месива.

В июне 2014 кукуруза таки пригодилась. Эхом бардака в Сирии заразился Ирак: группировка «[Исламское государство Ирака и Леванта](#)», исключённая из Аль-Каиды за излишнюю жестокость (sic!), захватила Мосул (второй по величине город Ирака) и почти весь север страны. Казалось бы, при чём здесь Асад? Ответ прост: куча этих ребят как раз воюет против него, и единственная сила, противостоящая им в Ираке, — это курды. [Всё смешалось](#) на Ближнем Востоке.

Наконец, для разгребания всего этого бардака в ситуацию последовательно вмешались две внешние силы — сначала в 2014 году коалиция во главе с США, начавшая бомбить ИГИЛ и потихоньку вооружать «умеренную» оппозицию (к вящей радости исламистов, которым в итоге досталось это оружие), а затем и Россия, отправившая осенью 2015 года сначала советников, а затем и авиаагруппу для нанесения ударов по ИГИЛ. В ряде случаев, однако, вместо целей ИГИЛ российские бомбы начали падать по другим исламистам или «умеренной» оппозиции. В октябре к бомбам добавились крылатые ракеты Каспийской флотилии, а США, видя такой поворот, прекратили вооружать демизиу (к этому времени практически разбитую), потребовав от неё вместо того заключить союз с курдами против ИГИЛ, что и было сделано. Параллельно развивается наступление Исламского государства на курдов и правительственных войск на тех и других. В Ираке меж тем в ряды ИГИЛ стали брать даже [полных идиотов](#), что немедленно сказалось на боевой эффективности — весной 2016 года бои шли уже в 40 км от Мосула.

Начало конца?

Придя на благословенную сирийскую землю, и увидев, какие говна успели замесить все заинтересованные стороны, российское военное руководство начало самую натуральную гибридную войну против всех несогласных.

- Во-первых начали не просто поставлять САА "новую" технику со складов, но и учить ею пользоваться, чтобы больше не повторялись ситуации, когда танкисты при виде ИГИЛоидов бросали танки, арту и убегали, по словам очевидцев, обгоняя автомобили с генералитетом. Хотя сомнительно, что эти меры как-то радикально улучшают качества арабской пехоты.
- Во-вторых на особо угрожаемых участках стали в открытую применяться спецназовцы и втихаря наемники (да да, тот самый Вагнер). Применение таких инновационных тактик как: не убегать при виде врага бросая оружие, не обменивать блокпост на жрат или вечнозеленые, не уходить с того же блокпоста ночью, так как "у меня 8 часов рабочий день", ну и наконец просто применение опыта обеих чеченских кампаний. В качестве отдельного лулза, в составе военной полиции в Сирию были отправлены чеченцы. Официально потому, что сунниты и братья по вере (а ещё в 19 веке особо недовольные чеченцы сбежали из РИ в Турцию, где стали верно нести слово султана его подданным, устраивая экстерминатус всем недовольным. Есть немалая вероятность, что в Сирии это помнят и не будут лишний раз бугуртить в их присутствии).
- В-третьих предприняли типичное русское коварство, совместив мягкую и грубую силу. В роли мягкой силы - российская военно-дипломатическая миссия, в роли грубой - ВКС и немного иранцы и САА. Работает все просто:
 1. прилетают самолеты и наносят образцово показательный удар по позициям бородачей/борцов за свободу;
 2. приезжают военные дипломаты и намекают местному полевому командиру/вождю, что в следующий раз прилетят и отбомбятся по-серезному: "Мириться будем?", если "Да", то заключается договор, местные соглашаются вернуться под власть кровавого диктатора в обмен на нямку и преференции. Если "Нет" повторяется пункт 1. [ИЧСХ](#) работает. Так как за 7 лет войны всех против всех знатно заебала население, а арабы не были бы арабами, если бы не начали торговаться за замирение, играя на том, кому в данный момент выгоднее мир и, что он за это может предложить, то процесс пошел и на удивление бодро. Как итог еще недавно ярые враги Асада, [внезапно](#) вливались в САА и другие структуры. В случае если даже целительные бомбометания ВКС не оказывают эффекта, то на образовавшиеся плацдармы подтягивали войска и начинали проводить еще более коварные действия:
 3. А именно создавать котлы. Особенность котления по-сирийски в том, что у тех кто там варится было целых 3 опции (бойцы Вермахта и РККА наверное охуели бы от таких раскладов):
 1. Принять истинную веру от рук САА, ВКС или братьев по борьбе с кровавым режимом (особенным накалом естественно отличалась [СО](#) по выяснению кто больше верит в Аллаха между ИГИЛ и ан-Нусрой, с сопутствующим выпиливанием ими всех мелких умеренных и не очень "оппозиционеров").
 2. Разоружиться и выехать на автобусе в провинцию Идлиб (которую к тому моменту отжала Турция и её тогда союзник Джабхат-ан-Нусра).
 3. Выйти через специально или "специально" оставленное бутылочное горлышко, чтобы попасть в следующий котел и там все по новой.

Когда все более менее значимые эль-Мухосрански были замирены/освобождены, те кто поумнее выехал в

Идлиб, а остальные сгинули в сирийских песках (некоторые в прямом смысле сбежали в пустыню и периодически набирают оттуда на гантратах, правда с оклонулевым эффектом), неконтролируемыми сирийским правительством остались только Идлиб с ан-Нусрой и турками и сирийский Курдистан, вокруг которых с конца 2018 года идет медленный "дипломатический" процесс.

Курды

Основная статья: [Курды](#)



Настоящие муж... oh shi--, это же **тян** из курдских отрядов самообороны!

Настоящие муж... oh shi--, это же **тян** из курдских отрядов самообороны!



Даже **заднеприводные** воюют за курдов.

Даже **заднеприводные** воюют за курдов.

разработали.

На начало 2019 года перед курдами замаячила тень полярного лиса, так как с одной стороны к ним вплотную подошли пропутинские «мирные повстанцы» и сами турки из Идлиба, **невозбранно** ими оккупированного. С другой стороны щемят сирийские войска, докатившиеся до почти полного контроля над территорией страны. Долгое время спасало наличие защиты в лице американских и европейских ихтамнетов. Но внезапно в декабре 2018 года президент США Трамп заявил, что ихтамнеты есть, но в ближайшее время оттуда уйдут, казалось бы при чем тут Эрдоган. Но, у главтурка в руках оказалась целая колода козырей из доказательств убийства саудитами саудовского же журналиста на территории Саудии (к слову доказательств полученных путем незаконной прослушки посольства иностранного государства (*sic!*), что вообще-то дичайший зашквар, но кому какое дело, тут же журналиста убили!!!111). Для Трампа саудиты — главная жена на ближнем востоке, а тут скандал на весь мир, демократы требуют публичного наказания Саудии, Трамп не хочет, Сауды заносят деньги всем чтобы замять, Катар тоже заносит, но против саудов, а Эрдоган выкладывает по одному записи с намеками на **гуро** и радостно потирает руки. Чтобы замять скандал Трамп готов был пойти на уступки. Понимая, что давление на США успешно и масть пошла, президент Турции Эрдоган, испытывающий жопные боли от одного упоминания курдов, заявил, что когда амеры уйдут кто-то должен будет поддержать "мир и порядок" в курдистане и этот кто-то естественно он. Тут уже фалломорфировали американцы, потребовавшие от Турции соблюдения 20-километровой нейтральной зоны, но были посланы **КЕМ**, на что заявили, что в случае непослушания на Турцию будут наложены анальные санкции, после чего были посланы **КЕМ** вторично. Курды чувствуя приближение **локалхоста** внезапно стали куда более договороспособны и пошли на переговоры с Асадом, попутно сдав в качестве жеста доброй воли пару поселков на стыке сирийских и

<https://www.youtube.com/watch?v=Is6GeptyV0I>

Как видите, совмещать войну с песнями и плясками могут не только в **индийском кино**

Отдельной строкой в данном конфликте теперь принимают участие курды, которые еще с 1840-х **пытается выстроить независимое государство** на стыке Турции, Ирана, Ирака и Сирии.

Шаг, предпринятый Асадом, да еще и на фоне арабской Революции, сильно связывает Турцию по рукам, ногам и прочим частям тела. Но интересно в первую очередь не это, а вот что:

- Хотя курдов в Сирии не более 10%, они смогли создать одну из **сильнейших повстанческих армий**, которая контролирует почти весь северо-восток Сирии (а это не какая-нибудь пустыня, а в основном плодородные земли плюс **сотни нефти** — до 60% сирийских запасов), и успешно обороняется от набижающих на него поехавших исламистов из «Фронта ан-Нусра» и «Исламского государства Ирака и Леванта». Что самое интересное, в состав этой милиции входят помимо курдов и арабов многочисленные иностранные добровольцы, как этнические курды и дружественные иранские националисты, так и европейцы, американцы, австралийцы, несколько русских и даже турки; все они привлечены социалистическими или анархистскими идеями или просто борьбой с исламистами.
- В отличие от Иракского Курдистана, где пешмерга получает чрезвычайно обильную иностранную военную помощь, курдские милиции в Сирии довольствуются жалкими подачками, а вместо этого американцы вооружают и готовят местную помесь ОМОНа и **«Альфы»** — антитеррористическое подразделение курдской полиции НАТ.
- Система **TEV-DEM**, положенная в основу курдского самоуправления, заставляет **анархистов** всего мира плакать от зависти. Строгое отделение религии от политики, свобода слова и вероисповедания, прямая демократия, народное ополчение вместо армии, равноправие мужчин и женщин (в том числе и плане службы в отрядах самообороны), национализация природных богатств — все это там есть. При этом курды утверждают, что до последнего не хотели вмешиваться в войну на чьей-либо стороне, а только защищают свою землю. Правда это все или нет — глядя из России, сложно судить, но по крайней мере курды пока действительно не замечены в любви к **гуро** и расправах над мирными жителями, чего не скажешь о шабихе или исламистах.

Впрочем, обольщаться насчет курдов не стоит, их главная цель в данный момент — выживание, и четкой социальной доктрины пока что они не

турецких зон контроля. Но, что-то подсказывает, что курды, являясь местной версией пшеков, с их феерическим умением выбирать союзников и создавать себе противников, [просрут все полимеры](#) и в 2019 году мы увидим мегазамес между курдами, сирийцами, турками и террористами разных мастей. Так что запасаемся попкорном...

И вот уже в конце января 2019 тихой сапой на линии соприкосновения курдов и протурецких боевиков появились бойцы САА и российской военной полиции, причем для большего разрыва шаблона они вполне себе мирно уживаются с американцами и даже совместно проводят патрули. Официально при этом туркам(!) направили новый план умиротворения Сирии (выпиливание всех несогласных с планом в Идлибе, сохранение автономии курдов в Сирии и разрешение на действие турецких войск в рамках 5-и километров вглубь границы Сирии) в котором никакой 20-40-over9000 километровой зоны безопасности нет. Так что пока не откладываем попкорн.

Помощь из России

Основная статья: [Военная операция в Сирии](#)

Военная операция России в Сирии в активной фазе продолжается до сих пор, и сопроводилась несколькими фейлами, потерей нескольких юнитов с техникой, а также испорченными отношениями с некоторыми странами, и одновременно налаженными контактами с другими. Почти все поставленные задачи Рашка выполнила. Асада у власти оставили, более того, была отвоевана назад пара сотен эль-мухосранских, повстанцы обескровлены и попячены. Главным WIN-ом 2016 года стало [освобождение](#)[захват](#) кровавым сирийским тираном Алеппо (не без помощи иранцев, Хезболлы и этой страны конечно), а 2017 — деблокирование Дейр-эз-Зора. Одновременно с этим немного нагнули ИГИЛ, однако гонору у них от этого не убавилось. Фанатики, хуле. Путин потестил новые и залежавшиеся на складах вундервафли в боевых условиях и хорошенъко их прорекламировал. Быдло ненадолго удалось отвлечь от новостей на Украине. Некоторых из вернувшихся в Рашку добровольцев удалось по-тихому сплавить в Сирию. На хохлов резко стало похуй, даже европам, отчего у тех бомбит.

Галерея

Видео

https://www.youtube.com/watch?v=mOG_KбровCE

Профессионально обучены

<https://www.youtube.com/watch?v=5FDCHob0rQg>

Классика жанра

См. также

- [Арабские бунты](#)



Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая Республика Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский Гармодий и Аристогитон Геббелльс Гей-оргиеевцы Гелиогабал Генеральная линия партии Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин

Двоиники Путина Дело дреифуса демократизатор демократия день миномета цецимация
Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл
Доброволец Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин



Война

28 героев-панфиловцев 9 мая Duck and Cover FUBAR Hit-and-run The Beatles Waffen-SS
Zerg rush Александр Македонский Александр Невский Александр Суворов
Англо-бурская война Арабо-израильские войны Арабская весна Арктические конвои Армия
Афганская война Батька Махно Блокада Ленинграда Бомбардировка Дрездена Братание
Бронзовый солдат Бросок на Приштину Вагнер Вежливые люди Векослав Лубурич
Великая Отечественная война Ветеран Куликовской битвы Викинги Военная операция в Сирии
Война в Южной Осетии Война миров Война правов Война пятницы тринадцатого
Выкинь Васю на мороз Вьетнамская война Гай Марий Галльское нашествие на Рим
Геленджикская война Генерал Мороз Геноцид в Руанде Георгиевская ленточка Гитлер
Гражданская война в России Гражданская война в Сирии Гражданская война в США
Децимация Диванные войска Жанна д'Арк Жуков Заговор генералов Зоя Космодемьянская
Имдинская война Иностранный легион Информационная война Ирано-иракская война
Карабах Конфликт в Донбассе Корейская война Котёл Крестовые походы
Крылатая демократия Крымская война Лётчик Ли Си Цын Ленд-лиз
Маленькая победоносная война Марвин Химейер Муаммар Каддафи Мюнхенский сговор
Наёмник Наполеон НАТО Обезьяна с гранатой Отечественная война 1812 года Пётр I
Пакт Молотова-Риббентропа Партизаны Парфянский поход Красса Первая мировая война
Пиррова победа План Даллеса Победа вопреки Политика Политрук Поручик Ржевский
Приковать к пулемёту Пунические войны Пушечное мясо Раптор Русско-японская война
Рыцарь Саддам Хусейн Самурай Сергей Шойгу Снайпер Советско-финская война
Советско-японские войны Солдаты Сулла Третья мировая война